

В Красноярском крае по факту отравления школьников возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей).

По предварительной версии следствия, в период с 17 февраля по 2 марта 2021 года у 91 учащегося школ в возрасте от 7-ми до 14-ти лет выявлены признаки иерсиниозной инфекции, 46 детей госпитализированы.

Согласно информации, представленной Роспотребнадзором, на сегодняшний день в эпидемический процесс вовлечены дети, посещающие разные классы из 25 образовательных учреждений на территории Советского и Октябрьского районов города Красноярска. С целью уточнения причин и условий возникновения групповой заболеваемости проводится санитарноэпидемиологическое расследование, в рамках которого взяты пробы продукции, а также смывы с объектов внешней среды на патогенную микрофлору.

В настоящее время перед прокуратурой Красноярского края инициировано рассмотрение вопроса об изъятии из органов полиции уголовного дела, возбужденного по ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей), для последующего соединения уголовных дел в одно производство с целью обеспечения полного, объективного и всестороннего расследования.

02 Mapma 2021

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1544717